

王辉忠在省法学会成立30周年纪念会上强调

# 繁荣法学研究 推动法治实践

本报杭州10月28日讯(记者余勤)今天,省法学会成立30周年纪念座谈会在杭召开。省委副书记、政法委书记王辉忠强调,要深刻学习领会党的十八届四中全会精神,结合学会工作实际,发挥自身独特优势,为深化法治浙江建设提供理论支持和智力保障。

省政府的高度重视下,省法学会团结带领全省广大法学法律工作者,充分发挥“统筹、协调、服务、保障”的重要作用,在组织法学研究、开展法制宣传、促进对外交流、开辟学术阵地等方面作出了积极贡献。

王辉忠强调,要结合省法学会实际,学习、贯彻、落实好党的十八届四中全会精神。要学以明道,团

结和带领广大法学法律工作者坚定不移地走中国特色社会主义道路,坚持用中国特色社会主义理论体系指导法学研究,自觉成为社会主义法治国家的信仰者、建设者、捍卫者。要学以致用,围绕法治建设和省委、省政府重大决策部署,拿出有针对性、操作性的政策建议和有力说服力、接地气的法学研究成果。要

学以为民,主动参与社会矛盾化解工作,积极推动运用法治思维和法治方式创新社会治理。要学以致用,大力倡导学术民主和严谨学风,切实增强法学会的吸引力和影响力,真正把法学会办成“法学法律工作者之家”,真正成为党联系和团结法学法律界人士的桥梁和纽带。

状况来看,以欧洲居多,占54.2%;亚洲其次,占20.8%;北美洲居第三,占19.6%;南美洲、大洋洲和非洲的人数较少,占3.6%、1.2%和0.6%。

此外,由浙江籍华侨华人为主(含港澳),或以浙江籍华侨华人为主要骨干的社团有735个,分布在68个国家和地区。由浙江籍华侨华人为主要骨干的海外华学校有87所,华文媒体60家。全省共有侨资企业2.11万余家。

些城市对群众普遍反映的乱停车、乱设摊、乱堆放、乱涂写等问题缺少有效解决的办法,一些地方不同程度地存在临时突击迎检的现象。这些问题的解决,都需要进一步加大文明创建的力度,进一步完善文明创建的常态机制,采取有力举措提高文明城市创建水平。

根据浙江省地方统计局调查局测评结果,城市文明程度指数得分次序为:

A类城市(全国文明城市或全国文明城市提名城市):嘉兴市、宁波市、杭州市、绍兴市、温州市、湖州市。

B类城市(其他城市):台州市、舟山市、丽水市、金华市、衢州市。

# 我省发布基本侨情

## 浙江籍海外华侨华人、港澳同胞202.04万人

本报杭州10月28日讯(记者何苏鸣 通讯员 倪娜)记者今天从省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,目前我省共有浙江籍海外华侨华人、港澳同胞202.04万人,居住在省内的归侨、侨眷、港澳同胞眷属

112.42万人,出国留学人员5.67万人,海外留学人员8.96万人。

去年,我省启动基本侨情调查工作,根据2013年浙江省统计局公布的5%人口抽样调查数据,全省各市海外华侨华人、港澳同胞按人

数从多到少排列依次为温州、丽水、宁波、杭州、台州、绍兴、金华、舟山、嘉兴、衢州、湖州,前3位分别占总量的34.1%、20.5%、19.6%。浙江籍海外华侨华人、港澳同胞分布在世界180个国家和地区。从全球分布

# 城市文明指数测评揭晓

## 嘉兴市连续两年蝉联A类城市第一

本报杭州10月28日讯(记者何苏鸣)记者今天从省文明办获悉,全省城市文明程度指数测评结果近日揭晓,嘉兴市连续两年蝉联A类城市(全国文明城市或全国文明城市提名城市)第一,台州市则领跑B类城市(其他城市)。

文明程度指数测评。今年的测评,围绕公益宣传、公共环境、公共秩序、公共关系以及市民评价等5个方面的73项内容进行。

从测评情况看,全省11个设区市整体文明程度有较大幅度提高。以“中国梦”、社会主义核心价值观为主要内容的公益广告宣传在报纸、电视、网络和街头随处可见,反映居民生活质量的公共环境有较大

的改善,体现公众文明程度的公共秩序得到一定程度优化,展示社会和谐水平的公共关系进一步融洽,体现服务水准的窗口单位服务质量有较大好转,反映群众满意程度的市民评价有较大提高。

测评结果也表明,目前我省文明创建工作也存在一些不容忽视的问题,一些城市出行难、停车难和食品卫生安全等问题还比较突出,一

# 境外财经媒体走进浙江

本报杭州10月28日讯(记者夏丹)今天,2014美丽浙江—全球商报联盟财经媒体连线浙江活动在杭启动。活动以“全面深化改革”为主题,吸引10余个国家和地区的媒体及中国主要涉外媒体记者参加。接下来5天,他们将前往杭、甬、舟等地深入采访,感受浙江深化经济体制改革、实施创新

驱动发展战略、加快经济转型升级的举措和成效,探寻浙江经济社会创新发展的活力之源和美好前景。

该活动是我省对外新闻文化交流年度品牌活动,已举办14届,共邀请70多个国家和地区的记者、编辑、作家、汉学家、中国问题专家等千余人来浙考察采访。

## 友好往来

10月28日,省人大常委会副主任茅临生在杭州会见了以韩国全罗南道议长明炫官为团长的全罗南道议会代表团一行。

茅临生对客人的来访表示欢迎,并介绍了我省经济社会发展情况。他说,我省自1998年与全罗南道结好以来,双方开展了形式多样的交流合作,在教育、科技、文化、人才培养等领域取得了丰硕成果。我省愿与贵道共同努力,不断推进双方人大议会间的互利合作和共同发展,把两省道友好合作关系推向更高水平。

(阮蓓茜)

# 中国-中亚合作论坛举行

本报义乌10月28日电(记者徐晓恩 市委报道组 龚献明)以“丝绸之路的振兴和传承”为主题的第二届中国-中亚合作论坛今天在义乌市开幕。来自中亚五国的国际友人、我国有关部门负责人等出席论坛。

创办至今,已经成为双方传友谊、探合作的重要平台。本次论坛以“丝绸之路的振兴和传承”为主题,通过来自中国和和中亚国家的政治家、知名专家、企业精英的对话,对中国与中亚五国共同构建面向未来的全方位合作关系进行深入讨论,共聚友谊,共话合作,共谋发展。

# 公安部表彰爱民模范

## 我省3个集体3名个人上榜

本报讯(记者 翁浩浩)10月28日上午,公安部在北京人民大会堂举行全国公安机关爱民模范先进事迹报告会,表彰全国公安系统100个爱民模范集体和100名爱民模范。

公安局瓯海区分局娄桥派出所、金华市公安局出入境管理局被评为爱民模范集体,宁波市公安局鄞州分局钟公庙派出所民警陈怡、绍兴市公安局上虞区分局百官派出所巡逻处警中队民警姚阳潮、省公安消防总队宁波市支队宁海县大队政治教导员薛军毅被评为爱民模范。

# “浙江新闻”走进嘉兴高校乡村

## 海宁要求各部门“一把手”带头抓推广

本报嘉兴10月28日电(记者陈培华 李茸 通讯员 张文术 宋翰卿)今天中午,“浙江新闻”移动客户端走进同济大学浙江学院。学院青年志愿者服务总队学生,利用午餐时间,在食堂门口向同学们推广“浙江新闻”移动客户端。

今天我也装一个。”随后又有一些村民过来询问,并在工作人员帮助下成功安装移动客户端。

来自安吉的郑卜凡同学是该校给排水专业的大一新生,也是今天的志愿者。他在浙江日报工作人员帮助下装上了移动客户端。来食堂吃饭的同学渐渐增多,志愿者们向路过的同学们积极推广。不少同学掏出手机,扫描二维码,下载移动客户端。

本报海宁10月28日电(海宁日报记者 陆晓明)在今天下午召开的海宁市委中心组(扩大)学习会上,市委书记林毅要求各级各部门将“浙江新闻”移动客户端当作一个重要的学习工具,主要领导带头抓好推广应用,在全体党政机关干部、事业单位职工和全市党员中实现全覆盖。

今天下午,借着南湖区第十届读书月开幕式暨“书香新农村·南湖微宣讲进农村文化礼堂”活动,“浙江新闻”移动客户端走进凤桥镇永红村文化礼堂。村民陈建丰饶有兴致地观看易拉宝上的介绍。“上次看到朋友的手机装了这个,觉得蛮好,既能看浙江新闻,又有机会中大奖,

大家认为,“浙江新闻”移动客户端是“网上党报”和浙江政经新闻第一网络平台,也是海宁各级各部门及时获取上级有关政策、精神和全省各地发展经验的重要载体和学习工具。各镇(街道)各单位主要领导要带头下载应用,在全体党政机关干部、事业单位职工和全市党员中实现全覆盖。“浙江新闻”移动客户端推广是一项政治任务,各地各部门“一把手”要亲自抓好这一工作。

# 舟山港综保区衢山分区开建

本报舟山10月28日电(记者林上军)今天上午,舟山港综合保税区衢山分区全面开工建设,由此,舟山港综合保税区“一区两片”模式得以全面实施。

区,规划面积2.83平方公里,已于今年1月封关运作,目前运行势头良好,累计引进企业852家。衢山分区位于岱山县衢山鼠浪湖岛,规划面积3.02平方公里,岸线总长3890米。

规划总面积5.85平方公里的舟山港综合保税区,作为我省唯一的综合保税区、舟山群岛新区的核心功能区,包括本岛和衢山两个分区。其中,本岛分区位于舟山本岛北部的舟山经济开发区新港工业园

衢山分区划分为3个片区先后实施,将规划建设多座5万至30万吨级的泊位码头,目标是建成我国重要的大宗商品仓储中转基地,目前已建成两座5万至10万吨级码头。该分区预计2017年封关运作。



# 踊跃学手语 服务无障碍

10月28日,舟山市残疾人联合会举办全市窗口服务单位手语初级培训班。来自医院、车站码头、办证中心、街道社区等39家窗口服务单位的57名工作人员报名参加培训,提升无障碍服务能力。吴琳红 摄

# 智力援疆出实招

## 我省在阿克苏建设传帮带工作室24个

记者 潘海松

本报新疆拜城10月28日电“温州援疆云工作室,就是利用虚拟化技术,云计算理念,为拜城行政服务中心培训技术骨干,优化全县审批网络,提高服务效率……”温州广播电视传媒集团的援疆人才颜伟国介绍,拜城行政中心已成为全疆首个国家级服务业标准化试点单位。

各市指挥部相关干部,参观拜城县人民医院、温州大学拜城实验高中和温州援疆云传帮带工作室,并召开浙江省援疆人才传帮带工作现场推进会,总结交流经验,探讨解决问题,推动传帮带工作更上一层楼。

截至目前,我省在阿克苏地区8县1市和兵团第一师阿拉尔市共建设试点传帮带工作室24个,500多名援疆干部人才与阿克苏本地600多名干部人才签订帮带协议



浙江大学医学院附属妇产科医院援疆医生张晶(中),在阿克苏地区第二人民医院示范腹腔镜手术。本报记者 潘海松 摄

模式。我省援疆人才正全力以赴为阿克苏培养一支走不掉的智力队伍。

# “衢州发布”昨上线

本报衢州10月28日电(见习记者 何双伶 通讯员 吴江怀)由衢州市委、市政府授权,衢州市人民政府新闻办公室官方认证的“衢州发布”网络平台今日正式启动。

的有69家市级部门和6个县(市、区)。发布平台设在腾讯微博、新浪微博、腾讯微信等国内主流社交媒体上。

据介绍,“衢州发布”网络平台由“衢州发布”主账号、各县(市、区)和市直部门及市内主要媒体官方微博、微信组成。首批进入平台

作为政府权威信息发布渠道,“衢州发布”将强化党务、政务信息公开,及时准确发布权威信息,回应群众关切和社会热点,提升网络舆论引导能力和为民服务水平。